

C01网事

写手  
►C03版  
秀场  
►C06版情聊  
►C04版  
连载  
►C07版影视  
►C05版  
玩吧  
►C08版

C 叠



我的博客

## 美国孩子几岁上幼儿园

许多美国父母一直在争论：孩子究竟应该从几岁开始上幼儿园？许多收入较高的父母主张孩子推迟一年上幼儿园，以便让孩子有更多地发展。也有人认为这种做法对那些贫困家庭的孩子不公平，因为收入低的父母无法负担昂贵的学前班费用，而美国公立幼儿园不收学费，是由政府资助的。因此，许多父母在争论，是否所有的孩子都应该从5岁开始上幼儿园。

康涅狄格幼儿园的老师埃林认为，4岁的孩子上幼儿园的确实太小了。“在我的班级里，我是很容易发现一个4岁小孩的，因为他很难坐稳。对于4岁的孩子来说，上学是十分漫长而沉闷的，他通常还没有做好心理

准备。”埃林说。

有的家长认为，幼儿园的存在是给那些因为上班而不能自己带小孩的人提供方便的。因此，有条件的美国父母在子女6岁之前，主要依靠家庭教育，并没有打算让子女上幼儿园。

他们认为孩子不宜过早上幼儿园，因为从生理方面来说，孩子要到4岁半左右，才能学会处理自己的大小便。孩子真正可以自己取菜、添饭、完整进食，要到4岁半左右。而孩子要完全学会穿衣、脱衣、扣扣子、穿鞋，并明确表达冷热，要到5岁左右。

从心理方面来说，孩子到了四五岁，才最需要玩伴。从语言发展来说，语言学家建议，孩子开始学习外语的时间最好在5



岁以后，5岁之前是学好母语的最重要的阶段，是孩子最依赖妈妈的时候，也是家庭人格养成的基础阶段。孩子到了5岁以后，

小肌肉发育才较为成熟，才可以进行仿写。提早教导孩子阅读、写字，对孩子并不一定是福。

(来自陈志国的博客)

洛阳网友CC重回3年前支教的藏区，感受到了浓浓的情意。为了这一天，她已期待了许久。



CC：从香格里拉到浪都村，要翻过三座雪山。当年不通公路的时候，村民们要出去得靠双脚。我在那里的时候，附近有了水电站，人们可以搭拉钢筋水泥的车。现在，这里终于有中巴了，尽管价格不菲(60元)，尽管不是每天都有班车，沿途的山路，让我这个走过滇藏线和新藏线的“行者”都感觉艰险。

CC：迎面过来一辆大卡车，中巴车退到一个宽阔地带进行避

非常微博

## 香格里拉 熟悉的笑脸

让。我仔细一看，发现对面坐着的居然是我在浪都村的老朋友——两名学生的爸爸。这个惊喜不算小哦！感谢他们还记得我，认得我。一切这么熟悉，仿佛我们昨天才见过面。

CC：近了，近了，熟悉的藏族白塔已经看到了！我们路过奶酪厂，这是浪都村村民自己办起来的奶酪厂，得到了国际组织的援助。奶酪厂的大胡子帅哥也出来了，在一部电影中，他还扮演了藏区一名邮递员呢。还有，看这里，美丽的杜鹃花正在雨中盛开，一切仍是那样宁静而美丽。

CC：浪都的村落若隐若现，层层的梯田泛着金光，青稞正待收割。看到浪都村的奶奶了，我们曾是那么熟悉，我还在她家吃过饭呢！村头的老爷

爷——阿宁翁堆也对着我笑，我们是老朋友了。呵呵，他年轻时是一名很英俊的康巴汉子呢。

CC：远远地，学校的冯校长走来了。真好，我来了，校长还在，老师还在，学生还在。我终于看到他们了，我的这些可爱的藏族孩子们！当年的小娃娃如今都成了大孩子，而这些小娃娃当年又是什么样呢？孩子的变化太大了，我急切地寻找着那些熟悉的脸庞。

CC：学校大门仍藏味十足，尽管今天的孩子已经不穿传统的藏族服装了。熟悉的远山，熟悉的操场，还有这些曾经熟悉和不熟悉的笑脸，带给我许多回忆。

CC：哈哈，看到了当年的

调皮鬼，现在看起来，他似乎懂事了不少，曾经受伤的腿也完全好了。我说：天六，你走几步我看一看。真是完全好了，当年他腿部受伤，8名康巴汉子抬着他也没能翻过雪山，无奈只能请当地的大夫接骨。我一直担心他因为受伤会影响走路呢。

CC：冯校长家的墙上，用拼音写着“迎北京奥运”。听说在2008年奥运会期间，他的宝贝儿子还是香格里拉的火炬手呢，我听着都觉得骄傲！远远地，一名学生的妈妈居然认出了我，隔了这么久，还隔着车窗玻璃！

(文图来自新浪微博)

出雪山后，CC遇到了当年一起支教的老师，他现在已是浪都的女婿了。欢迎明日继续关注。

